



## [Vonalkód]

[Vonalkód]

ikt. szám:

tárgy: **Javaslat hajléktalanság helyzetével  
kapcsolatos intézkedési terv elkészítésére**

## Előterjesztés

a Közgyűlés részére

### Tisztelt Közgyűlés!

2024. szeptember 10-én Kiss Ambrus általános főpolgármester helyettesként a Magyar Nemzetnek akként nyilatkozott, hogy nincs statisztikai adat arról, hogy hány hajléktalan lehet Budapesten. Ezen nyilatkozatában kifejtette, hogy nincsenek statisztikák arra vonatkozóan, hogy hány személy él lakhatási bizonytalanságban a fővárosban.

Amit a budapestiek tapasztalnak, hogy a helyzet évek óta folyamatosan romlik, nincs olyan kerülete a városnak, ahol ez ne lenne érzékelhető.

Álláspontunk szerint, ahhoz, hogy a téli időszak előtt a Főváros felkészülhessen a hajléktalan emberek megfelelő elszállásolására, ismerni szükséges hozzávetőleg a Budapesten utcán élő hajléktalan emberek számát. Ezen statisztikai adat ismeretében lehet azt megállapítani, hogy a különböző civil szervezeteken keresztül fenntartott hajléktalanszállások, nappali melegedők elegendő férőhely számmal rendelkeznek-e, és a Fővárosi Önkormányzat biztosítani tudja-e a hajléktalanok megfelelő ellátását.

### **Kapcsolódó döntések, kötelezettségvállalások:**

A Fővárosi Közgyűlés 2022. júniusában fogadta el az "Otthon, mindenkinek - Fővárosi stratégia az otthontalanság és a hajléktalanság csökkentéséről" elnevezésű szakpolitikai dokumentumot (a továbbiakban: Stratégia). A Stratégia a 2022-2031 közötti évtizedre a fővárosi otthontalanság, hajléktalanság csökkentésével, illetve a méltó ellátási körülmények biztosításával kapcsolatban a számos alapvető célt határozott meg, köztük a méltó ellátást.

A Főpolgármester kötelezettséget vállalt arra, hogy minden év szeptember 30. napjáig tájékoztatást nyújt az Emberi Erőforrások Bizottsága részére a Stratégia megvalósításáról szóló éves cselekvési tervről és az előző évi eredményekről.

A közelmúlt eseményei és a vállalt tájékoztatási kötelezettségére tekintettel, kérem a Tisztelt Főpolgármester Urat, hogy adjon felvilágosítást a fővárosi hajléktalanság jelenlegi helyzetével kapcsolatban, kiemelve annak pontos létszámát, valamint ellátásuk megfelelő és méltó biztosításának módját.

A fent előadottakra figyelemmel kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést jelen határozati javaslat szerint elfogadni szíveskedjen.

#### Határozati javaslat

---

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy

1.

---

Felkéri a Főpolgármestert, hogy készítsen intézkedési tervet a közterületen életvitelszerűen tartózkodó személyek számának felmérésére, annak módszertanára. Tegyen javaslatot a felmérésbe bevonásra kerülő önkormányzati szervezetekre, fővárosi cégekre, együttműködő civil szervezetekre és tájékoztassa a Közgyűlést a felmérés költség és egyéb erőforrás igényéről.

Döntéshozatal módja: egyszerű szavazattöbbség

Felelős: Főpolgármester

Határidő: soron következő rendes közgyűlés ülése



Szentkirályi Alexandra  
FIDESZ-KDNP képviselőcsoport  
vezető